



君山路与中天步行街交会处人车抢道

# 快给路口装个红绿灯吧

## 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄



晚报讯 (记者 刘豹 实习生 刘国浩 宋倩 摄影报道) 近日有热心市民向本报反映,在市中区君山路和中天步行街北首的十字路口由于没有交通信号灯,导致拥堵严重,交通状况糟糕。

7日下午,记者来到君山路和中天步行街的十字路口观察情况,在短短的5分钟里,这里就出现了三四次拥堵。由于这里是市中区比较繁华的地带,所以来来往往的车辆很多。因为没有任何信号灯的管制,三轮车、电动车等非机动车与机动车抢道,行人乱穿马路的现象十分严重,经常出现过往的车辆全部挤到一起,谁也动弹不了,导致交通一片混乱。“这种交通瘫痪的情况已经很长时间了,现在还算好的,等到了上下班高峰时段,那就叫堵呢,车根本就动不了。”在路边修鞋的赵师傅说。

记者在现场还看到,紧邻着十字路口的是市中区实验小学,此时正值学生放学时间,很多小

学生三三两两地快速穿梭于来来往往的车辆中间,而有些车辆并没有因为学生放学而主动让道。“因为这里的交通状况太差了,来来往往的汽车那么多,也没个交通信号灯,孩子上学放学的真不放心,所以我只好每天都来接孩子上下学。”来这里接孩子的王女士说。

记者在采访过程中还看到了惊险一幕,一个刚刚放学的小学生,骑着自行车准备横穿马路,刚来到马路中间,正巧从西面驶来一辆白色小轿车,看到小学生后赶忙刹车,差一点就撞上了该学生。

来往车辆较多、非机动车乱穿马路,加之孩子上学放学等多种因素使得君山路和中天步行街的交通状况十分糟糕。采访中不少市民表示,希望有关部门能够找到一个解决此问题的办法或者在该路口安装一个信号灯,让市民能够安全出行。

垃圾堆路口 脏水满地 臭味难闻

## 市民盼垃圾桶重新上岗

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 王翊宇) 近日,市民王女士拨打本报热线反映,薛城区黄河中路薛国大酒店对过移动公司旁边,长期堆放着大量生活垃圾,污水横流,导致附近臭气熏天,严重影响了周边的环境,附近商户及行人苦不堪言。

6日,记者来到了薛城区黄河中路薛国大酒店对过,还未下车就远远看到一大堆垃圾堆放在移动公司旁边的路口处。距离垃圾堆十几米处,就闻到了这些垃圾所散发出来的阵阵恶臭。走上前去,记者还看到不仅路边都是垃圾,就连旁边的绿化带上,也有很多垃圾。大量的脏水从这些垃圾里流出,蔓延到路中央,行人路过这里,为避免踩到脏水,都要绕行。“这地方实在是太臭了,这里靠近市场,一天到

晚人来人往的,你说天天弄那么一大堆垃圾堆放在那里,多影响环境啊。我上次路过这里,想步行进市场里买点东西,没注意脚下,一下踩到地上的臭水,溅了一身,大好的心情瞬间就没了。”市民周先生对记者说。

据观察,该市场是薛城区比较大的一个批发零售市场,过往车辆及人流量密集,属于闹市区,这个路口也不是进入市场的唯一入口。这个路口附近,记者也没有看到一个公共垃圾桶。“这里个体商户很多,做什么生意的都有,因此每天都会有很多的垃圾。原来这里有兩個挺大的垃圾桶,附近做生意的商户和路人都把垃圾扔桶里面,但是半年前那两个垃圾桶不知道被谁拿走了,一直就没有再放回去,没有垃圾桶,所以就只能将垃圾扔在地

上了,长此以往,垃圾堆放得越多,就越有人往这里扔。”附近的商户张先生无奈地说道。

采访中,记者见到了向本报反映此情况的王女士,“这里的垃圾每隔一两天,就会有人来清理。但是这里的人流量太大,只要有一天甚至半天不清理,这些垃圾就又会堆满了,垃圾流出的污水加上刻意倒在这里的脏水,把附近道路全给污染了,现在这个天气,就已经这么臭了,到了夏天,肯定更难闻。”王女士说道,“我认为最好的解决办法就是在这附近放几个垃圾桶,像以前一样,这样的话,垃圾就不会这样随意乱扔了。然后每天都有专人来清理这些垃圾,有了垃圾桶,清理起来也比较方便。”



## 楼上扯线为车充电 楼下住户担心触电

晚报讯 (特约记者 王雪纯 摄影报道) 日前,滕州市民刘先生向记者反映其居住的清华园小区存在安全隐患,有居民为图方便,将插座电线从10多米高的楼上扯到地面给电动车充电。“这样虽然方便了自己,可是存在着安全隐患啊。”

据刘先生介绍,4月7日中午他下班回家进小区楼道时,被一个长绳晃了一下,“我抬头一看,发现竟然是一根电线。是一位居民给自家电动三轮车充电扯的线,这也太不安全了吧,而且小区明明有车棚可以充电,这真是图自己方便,不顾别人安危。”

无独有偶,居住在上海通盛花园小区的周先生也遇到过空降电线给电动车充电的情况,“从11楼往下扯插排给电动车充电,而且是下雨天的时候,直接从我家窗户垂下去的,这‘天空降线’虽方便,可是不安全,万一漏电怎么办?”周先生苦笑道。记者了解到,不少小区都存在着刘先生所反映的“天空降线”给电动车充电的情况,不少市民表示自己曾经这样充过,虽然知道不安全,但是没有办法。市民张女士告诉记者,她每天都是骑电动车上下班,充电成了她最头疼的事,只能自己想办法解决充电问题。“我家住在五楼,没有电梯,每天给电动车充电成了问题。而且电瓶重达几十斤,每天提上提下的太麻烦了。”张女士说。



## 车位被围

近日,在薛城区临山路一处公共自行车站点,为数不多的公共自行车车位不仅成了市民的电动车存放点,而且被卖衣服的摊位“包围”了起来,给需要存取公共自行车的市民带来了不便。

(记者 杨舒 摄)